



ІРПІНЬСЬКА МІСЬКА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 11

засідання постійної комісії Ірпінської міської ради

8-го скликання з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення

Місце проведення засідання – м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

«29» вересня 2021 року

Присутні:

Голова комісії – Кравченко Валентина Резікоєвна

Заступник голови комісії – Павлова Олена Валеріївна

Секретар комісії – Скорик-Шкарівська Михайліна Михайлівна

Члени комісії:

Лавровський Денис Віталійович

Страховський Андрій Андрійович

Пашинський Олександр Сергійович

Міронішена Зоряна Анатоліївна

Начальник фінансового управління: Є.Данілюк.

Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували :

«За» 6

«Проти» 0

«Утримались» 0

Засідання розпочає.

Порядок денний засідання комісії розгляду питань

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
1	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про внесення змін до рішення 4-ї сесії Ірпінської міської ради VIII скликання від 24.12.2020 року №46-4- VIII „Про бюджет Ірпінської міської територіальної громади на 2021 рік“		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
2	Данилюк Є.В. - начальник фінансового управління	Про здійснення місцевого запозичення		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
3	Довгопол А.М. – директор КНП «ЦМЛ» ІМР КО	Про внесення змін до комплексної програми «Здоров'я Ірпінської міської територіальної громади» на 2021 рік		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
4	Довгопол А.М. – директор КНП «ЦМЛ» ІМР КО	Про затвердження комплексної програми «Здоров'я Ірпінської міської територіальної громади» на 2022 рік		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
5	Зброжек П.В. - начальник управління праці та соці-	Про затвердження Програми матеріально-технічного забезпечення діяльності управ-		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u>	

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Про-позиції	Результат голосування	Рішення комісії
	ального захисту населення	лінійна праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради на 2022-2023 роки		«Утримались» <u>0</u>	
6	Зброжжєк П.В. - начальник управління праці та соціального захисту населення	Про внесення змін до комплексної програми «Гурбота» Ірпінської міської територіальної громади на 2021-2025рр		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
7	Каннорє С. О. – начальник управління ІРІ та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального підприємства «Ірпінсьводоканал» Ірпінської міської ради в новій редакції		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
8	Жигєн Я. В. - начальник відділу економіки та стратегічного планування	Про затвердження угоди про внесення змін до договорів про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
9	Жигєн Я. В. - начальник відділу економіки та стратегічного планування	Про внесення змін до Додатку 4 Програми соціально-економічного та культурного розвитку Ірпінської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022-2023 роки		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	
10	Бєрєгоєвє С. В. – в.о. начальника відділу земельних ресурсів	Про продаж ФОП Дєкєбє Т.В. земельної ділянки несільськогосподарського призначення, яка знаходиться в користуванні на умовах оренди в м. Ірпінь, вул. Центральна, 6-л		«За» <u>6</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	

Голова комісії

Вєлєнтинє КРєВЧЄНКО